



# MATRIČNÍ NEWSLETTER, 14. 12. 2021

## NOVINKY V MATRIČNÍM SOFTWARE

Podle platného znění částí vyhlášky č. 207/2001 Sb., kterou se provádí zákon č. 301/2000 Sb., byl upraven tisk 'Dotazníku k uzavření manželství' a 'Protokolu o uzavření manželství'. Z obou formulářů byl odstraněn důvod žádosti o používání příjmení v mužském tvaru.

## ÚPRAVA TISKU DOTAZNÍKU K UZAVŘENÍ MANŽELSTVÍ

Byli jsme poučeni o tom, že při zápisu uzavření manželství lze na základě žádosti ženy, již se uzavření manželství týká, uvést v matriční knize příjmení, které bude po uzavření manželství užívat, v mužském tvaru.

Žena předběžně žádá, aby její příjmení \_\_\_\_\_, vyplývající z dohody o příjmení po uzavření manželství, bylo v knize manželství zapsáno v mužském tvaru:

Bereme na vědomí, že při sňatečném obřadu uvedeme, dříve než učiníme sňatečný projev vůle, že nám nejsou známy překážky, které by nám bránily uzavřít manželství, že navzájem známe svůj zdravotní stav a že jsme zvážili uspořádání budoucích majetkových poměrů, svého bydlení a lumotné zajištění po uzavření manželství. Prohlašujeme, že nejsme ve vztahu poručníka a

## ÚPRAVA TISKU PROTOKOLU O UZAVŘENÍ MANŽELSTVÍ

Dohoda o příjmení se vztahuje i na toto dítě (děti) nevěsty, jehož (jejichž) otec není znám (nutno ověřit v příslušné knize narození) - dokládá se roduým listem dítěte (dětí):

Žena žádá, aby její příjmení \_\_\_\_\_, vyplývající z dohody o příjmení po uzavření manželství, bylo v knize manželství zapsáno v mužském tvaru:

Svědčkově:

1. jméno(a) a příjmení \_\_\_\_\_ XXX  
rodné číslo, popř. datum, místo a okres (stát) narození \_\_\_\_\_ 99 99 99/9999

2. jméno(a) a příjmení \_\_\_\_\_ XXX  
rodné číslo, popř. datum, místo a okres (stát) narození \_\_\_\_\_ 99 99 99/9999

## INSTALACE NOVÉ VERZE

V následujícím období budeme postupně instalovat novou verzi aplikace Matrika na jednotlivé úřady. Pokud budete mít o tuto novou vlastnost velký zájem a budete chtít instalaci uspíšit, kontaktujte techniky firmy GSoft. Instalace v prosinci je možná na úřadech, které již v roce 2021 nebudou potřebovat tisknout dotazník nebo protokol.